



PRIJAVNI OBRAZAC

PROJEKAT "Podrška fizičkim licima koji obavljaju samostalnu djelatnost na području Općine Vogošća za 2022. godinu"

(Obavezno je ispuniti sve tražene podatke. Obrazac je predviđen za popunjavanje u elektronskom obliku, a moguće je popuniti i izravnim upisivanjem traženih podataka. Popunjeni obrazac potrebno je potpisati i ovjeriti pečatom firme)

I – OSNOVNI PODACI

Ime i prezime	
Adresa stanovanja/Općina	
Telefon / Mobilni telefon/ E-mail	
Naziv firme	
Identifikacioni broj (ID broj)	
Sjedište firme (adresa i općina)	
Datum registracije firme	
Naziv zanimanja/djelatnost	
Naziv banke u kojoj je otvoren i aktivan račun firme	
Broj transakcijskog računa firme	



PRIJAVNI OBRAZAC

II - SAŽETAK PROJEKTA (navesti osnovne elemente projekta - cilj, trenutna faza provođenja, očekivani rezultat)

--

III – FINANSIJSKI TROŠKOVI PROJEKTA- (Napraviti finansijski plan utroška sredstava)

R.b.	Vrsta namjene/Opis troškova	Iznos u KM
1.		
2.		
3.		
...		
UKUPNA finansijska sredstva koja potražujete od Općine Vogošća za realizaciju navedenog projekta		

IV - PERIOD IMPLEMENTACIJE PROJEKTA/UTROŠKA FINANSIJSKIH SREDSTAVA (maksimalno do 6 mjeseci)

Vremenski period implementacije projekta/utroška finansijskih sredstava	<input type="text"/>	mjeseci.
---	----------------------	----------

Izjavljujem, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću, da su gore navedeni podaci istiniti što potvrđujem potpisom, te sam saglasan/saglasna da se moji podaci, koje Zakon o zaštiti ličnih podataka ("Sl. novine BiH" broj 49/2006, 76/2011 i 89/2011) definiše kao posebnu kategoriju podataka ukoliko to postupak zahtijeva, koriste od strane Službe za privredu, integrisani lokalni razvoj i društvene djelatnosti Općine Vogošća u svrhu provođenja i okončanja postupka za ostvarivanje prava za čije je rješavanje nadležna naprijed navedena Služba.

M.P.

Mjesto:

(ovjeriti pečatom firme)

Datum:

Napomena: Korisnik bespovratnih sredstava će biti dužan opravdati utrošak ukupno dodijeljenih sredstava predviđenih za realizaciju projekta. Uz Izvještajni obrazac (Obrazac možete preuzeti na web stranici Općine Vogošća www.vogosca.ba) potrebno je dostaviti prateću i odgovarajuću dokumentaciju, a datumi uplata po računima moraju biti poslije datuma objave Javnog poziva. Za sva neopravdana sredstva Općina Vogošća će pokrenuti proceduru povrata i to u iznosu koji je proporcionalan učešću Općine Vogošća u realizaciji projektnih aktivnosti.